

**Повлекување од договор на далечина или договор вон деловните простории на трговецот од страна на потрошувачот**  
(овој образец се пополнува и праќа само доколку сакате да се повлечете од договорот)

**ФД ФИНМАК ДОО Скопје**  
Адреса: ул.Филип Втори Македонски Бр.3, 1000 Скопје  
Тел: 13 700; Е-маил: [info@tigo.mk](mailto:info@tigo.mk)

Со пополнување на овој формулар Ве известувам за моето повлекување од договорот за потрошувачки кредит бр. \_\_\_\_\_ склучен на ден \_\_. \_\_. \_\_\_\_ година.

Име и презиме \_\_\_\_\_

ЕМБГ \_\_\_\_\_

Адреса од документ за лична идентификација: \_\_\_\_\_

Потпис: \_\_\_\_\_

Датум: \_\_\_\_\_

## Упатство

за пополнување на Образецот за остварување на правото на повлекување од договор на далечина или договор вон деловните простории на трговецот од страна на потрошувачот изготвен од страна на трговецот

- Правото на повлекување од договорот можете да го остварите, односно да го раскинете договорот склучен на далечина или вон деловните простории на трговецот, без притоа да дадете причина или образложение за повлекувањето од договорот и без обврска да платите какво било трошоци.
- Рокот за повлекување истекува по 14 дена од денот на склучување на договорот.
- За да го остварите правото на повлекување, треба да не информирате за својата одлука да го раскинете овој договор со недвосмислена изјава (на пример писмо испратено по пошта, факс или електронска пошта). За таа цел можете да го користите приложениот примерок на образец за повлекување.
- За да се испочитува рокот за повлекување, доволно е да ни го испратите образецот во однос на остварувањето на правото на повлекување пред истекот на рокот за повлекување.

Ефекти од повлекувањето:

Доколку се повлечете од договорот, се надоместуваат сите плаќања кои ги имаме добиено, (со исклучок на дополнителните трошоци кои произлегуваат од Вашиот евентуален избор на вид на испорака освен најевтиниот вид на стандардна испорака од нас понудена), без непотребно одлагање и во секој случај не подоцна од 14 дена од денот кога сме информирани за Вашата одлука за повлекување од овој договор. Таквите надоместоци ќе се извршат со користење на истото средство за плаќање кое што сте го користеле при првичната трансакција, освен ако не е јасно поинаку договорено. Во секој случај, нема да имате никаков трошок како последица од тој надомест.